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  انتربيت وانتعهيى انعانيوزارة

 انعايت نهتربيت انًديريت

  الايتحاناثدائرة

ايتحاناث انشهادة انثانىيت انعايت 

 إجتًاع و إقتصاد: انفرع 

 انعاديت 2013دورة انعاو 

 

يسابقت في يادة الاقتصاد  يشروع يعيار انتصحيح

 انًدة ثلاث ساعاث

 

 

 
:انًجًىعت الانساييت  

جسء 

 انسؤال
 انعلايت انتصحيح

1.1 ←↑0.25←↑0.25↑←

←↑0.25↑←←↑ 0.25 

1 

2.1  0.5 

2 0.5 

 

1 

 
0.25

 

 

، فرٕخفط لذسذها (0.25)ذخفُط عؼش صشف اٌؼٍّح اٌىؼُٕح اٌزٌ َشفغ تاٌؼٍّح اٌىؼُٕح أعؼاس اٌغٍغ اٌّغرىسدج  1.3. 3

، (0.25)ػًٍ ِٕافغح اٌغٍغ إٌّردح ِسٍُّاً  وهىزا َٕخفط اٌؽٍة ػًٍ اٌغٍغ اٌّغرىسدج وَشذفغ ػًٍ اٌغٍغ اٌّسٍُح 

ّّا َؤدٌ اًٌ صَادج الأراج وصَادج إٌّى الالرصادٌ  .ِّا َشىً زافضًا ٌٍّٕشآخ الالرصادَح ػًٍ صَادج اعرثّاساذها ِ

0.5 

 أخفاض اٌمذسج اٌرٕافغُح ٌلأراج ( 0.25) صَادج اعؼاس اٌغٍغ اٌىؼُٕح  صَادج وٍفح الأراج   أواٌرعخُ اٌّاٌٍ  2.3

 الاعرُشاد أوثش ِٓ ( 0.25) و اسذفاع اٌؽٍة ػًٍ اٌغٍغ الاخٕثُح  وأخفاظه ػًٍ اٌغٍغ اٌّسٍُح اٌىؼٍٕ 

 .  ػدض فٍ اٌُّضاْ اٌرداسٌاٌرصذَش 

0.5 

 ( 0.25) أخفاض اٌؽٍة ػًٍ اٌمشوض اٌّصشفُح اسذفاع ِؼذي اٌفائذج ػًٍ اٌمشوض اٌّؼذج ٌلاعرثّاس  3.3

.  اسذفاع اٌثؽاٌحأخفاض فشص اٌؼًّ  (0.25)أخفاض الاعرثّاس 

أو 

  أخفاض اٌمذسج اٌرٕافغُح (0.25) اسذماع وٍفح الأراج اسذفاع ِؼذي اٌفائذج ػًٍ اٌمشوض اٌّؼذج ٌلاعرثّاس 

 . اسذفاع اٌثؽاٌح أخفاض فشص اٌؼًّ ( 0.25) أخفاض الاعرثّاس أخفاض اٌؽٍة ػًٍ الاعرهلان 

0.5 

( 0.25). ْ. و460000 = 50000 + 10000 + 180000 + 220000= لُّح الاعرثّاس  4

. ْ. و60.000= إٌفماخ اٌغٕىَح اٌرشغٍُُح 

 4 3 2 1صفر انسنىاث 

    ْ .و460000قيًت الاستثًار 
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 232220 105140 33040( 9090)( 460000)انقيًت انحانيت 

1.5 



 2 

 

ْ . و98690= - 460.000- 9090- 232220 +105140 + 33040= اٌمُّح اٌساٌُح 

ّْ اٌمُّح اٌساٌُح ٌٍذفماخ اٌّاٌُح اٌّرشاوّح عٍثُح َّىٓ اػرثاس هزا اٌّششوع خاعشاً ولا ٕٔصر ته . تّا أ

 ( ٌٍرثشَش0.25 – ٌٍدىاب 0.25 – ٌٍمُّح اٌساٌُح 0.5 – ٌّؼاًِ اٌشهٕٕح 0.5)

(10 )1,6= ْ / ن َ = ن َ و  1.5
 2 

. ( ٔمؽح0.25). ْ. و256 = 10( / 10 )240+

 .( ٔمؽح0.25). ْ. و272= 240+  ْ 0,32=   ْ ∆:  ن ن  ∆= ن ذ 

 

0.5 

 ؼٓ  ْ 1 = 27.77 300 = 1ط  2.5

  ؼٓ  ْ 2 = 61.11 420 = 2ط 

0.25 

. ( ٔمؽح0.25) أراج ِشْ أوثش ِٓ وازذ   ( ٔمؽح0.5 )3,01= ط /  ط ∆: ْ  /  ْ ∆= ط / َ ْ  

 

0.75 

 

:انًجًىعت الاختياريت الأونى  

 
جسء 

 انسؤال
 انعلايت انتصحيح

1.1 1
0.5
25963

0.5
 

1 

 

2.1 ↓0.5
 

 1 .ظؼف فٍ ذُّٕح اٌّىاسد اٌثششَح فٍ اٌمؽاع اٌضساػٍ 1.2

 

2.2 0,5

(0,25 )(0,25)

0.25(0,25 )

0,25

(0,25)

 

1 

 

1.3  0,5 

 

دسخح اٌّخاؼشج اٌرٍ ذٕغثها ٌهزا اٌمؽاع ِشذفؼح خذًًا ٔظشًا ٌخعىػه ٌرؤثُشاخ اٌؼىاًِ اٌؽثُؼُح أوثش ِٓ أٌ لؽاع آخش  2.3

 . أو ػذَ ثثاخ ِشدود اٌمؽاع اٌضساػٍ

0,5 

. أو زىافض ظشَثُح/ أو أخفاض ِؼذلاخ اٌعشَثح / اػفاءاخ ظشَثُح  3.3

 

0,5 

( 0,25)اٌصادساخ اٌضساػُح أصغش ِٓ اٌىاسداخ اٌضساػُح :  اٌرثشَش– ( 0,5)ػدض فٍ اٌُّضاْ اٌرداسٌ اٌضساػٍ  1.4

 69529 ِٓ (0,25 )383497 أصغش 

1 

 

. أو ذهذَذ الأِٓ اٌغزائٍ / ػذَ ذسمُك اورفاء راذٍ غزائٍ  2.4
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:انًجًىعت الاختياريت انثانيت  

 
  انتصحيح

 3 

 

 

6
 

 

3 

 إٌّهدُح - انًىضىعجسى  

:  َٕاي اٌؽاٌة اٌؼلاِح اٌىاٍِح ػٓ إٌّهدُح ػٕذ 

 ػشض اٌفىشج اٌشئُغُح فٍ تذاَح اٌفمشج واثثاذها تاٌسدح واٌثشاهُٓ  

 . ستػ اٌفمشاخ تدٍّح أرماٌُح 

 . ِشاػاج ذغٍغً الافىاس وفك اٌخؽىاخ اٌّؽشوزح فٍ اٌّمذِح 

1 

 : اٌّعّىْ– انًىضىعجسى  

  إنعكاساث اننًى-

ػًٍ اٌصؼُذ الالرصادٌ        إٔىّاػ الرصادٌ  .  

ػًٍ اٌصؼُذ الاخرّاػٍ          إٔخفاض إٌّى َؼٍٕ أخفاض فٍ الاعرثّاساخ وتاٌراٌٍ أخفاض      . 

                                          فشص اٌؼًّ وصَادج اٌثؽاٌح 

ػًٍ اٌصؼُذ اٌذَّغشافٍ        أخفاض إٌّى َؼٍٕ أخفاض فشص اٌؼًّ ِّا َؤدٌ اًٌ اٌهدشج   . 

ػًٍ اٌصؼُذ اٌّاٌٍ          إٔخفاض إٌّى اٌ أخفاض الاعرثّاساخ فٍ اٌّؤعغاخ وتاٌراٌٍ    . 

.                                     أخفاض اٌؼائذاخ اٌعشَثُح اٌ أخفاض الاَشاداخ اٌؼاِح

 : إنعكاساث انبطانت 

ػًٍ اٌصؼُذ الالرصادٌ        هذس ٌٍشاعّاي اٌثششٌ   .  

                                          و ازثاغ الاعرثّاساخ 

ػًٍ اٌصؼُذ الاخرّاػٍ          إٔخفاض اٌّغرىي اٌّؼُشٍ . 

                                         اٌفمش و صَادج ِؼذخً اٌدشَّح  

      

ػًٍ اٌصؼُذ اٌذَّغشافٍ        إسذفاع عٓ اٌضواج و أخفاض ِؼذلاخ اٌىلاداخ إظافح اًٌ   . 

                                       اٌهدشج اًٌ اٌخاسج   

ػًٍ اٌصؼُذ اٌّاٌٍ          اٌثؽاٌح َؼٍٕ لا ذدًٕ استازا او دخلا ٌزٌه هى ٌُظ ػشظح ٌٍعشاب . 

                                          إٔخفاض الاَشاداخ اٌؼاِح 

 

ػثش ذؼضَض اٌمذسج عُاعح إٌهىض الالرصادٌ اٌغُاعح اٌّلائّح ٌرسمُك الأهذاف إٌّشىدج هٍ 

اٌهادفح اًٌ ذسمُك إٌّى الالرصادٌ  ( ٔمؽح0.5 )اٌرٕافغُح ٌٍؼشض

:   واٌرٍ ذرعّٓ ِدّىػح ِٓ الإخشاءاخ

....   ذىفُش عىق ذٕافغُح         صَادج الأراخُح - 

 ذثثُد الأخىس – 

 خفط ِؼذلاخ اٌفائذج ػًٍ اٌمشوض اٌّؼذج ٌلاعرثّاس – 

....  خفط ِؼذلاخ اٌعشائة وأػثاء اٌعّاْ– 

 ..... ِساستح اٌرعخُ ٌرخفُط اعؼاس اٌّىاد الاوٌُح 

1

1

1

2
 

 

:  انربط

صَادج الأراخُح 

 ذخفُط وٍفح الأراج 

 

1

 

 0.51.5

 

2

 0.50.250.25 1 

 ذخفُط وٍفح الأراج

  صَادج اٌؽٍة ػًٍ  صَادج اٌمذسج اٌرٕافغُح 

صَادج الأراج     صَادج الاعرثّاس   الاعرهلان

  صَادج إٌّى 
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